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Διακόνημα: Πολλοί ομιλούν για 

την κακή επίδραση από το διάβασμα των βιβλίων με πρωταγωνιστή τον Χάρι 
Πότερ ή των κινηματογραφικών ταινιών που προβάλλονται με τον ίδιο ήρωα. 
Πολλοί είπαν: «όχι στον Χάρι Πότερ». Όμως δεν βρέθηκε μία αντιπρόταση για τον 
Χάρι Πότερ, ένας αντίστοιχος ήρωας που θα θέλγει τα παιδιά, θα οικοδομούνται 
πνευματικά και φυσικά δεν θα βλάπτονται από τις διάφορες σκηνές μαγείας και 
αποκρυφισμού, από επικλήσεις “πνευμάτων”. 

Ο Ιωάννης Μηλιώνης μπόρεσε και πραγματοποίησε αυτό που για πολλούς 
χριστιανούς γονείς και παιδιά ήταν μία επιθυμία, ένα όνειρο, με το βιβλίο του “Ο 
Νικ Μάρβελ και ο πόλεμος με το θηρίο”. Και εμείς από αυτό το ιστολόγιο του 
δίνουμε τα συγχαρητήριά μας και ευχόμαστε να δούμε σύντομα εκδομένο και το β΄ 
μέρος του έργου του. Να πούμε ότι το βιβλίο αυτό διαβάζεται κάλλιστα και από 
τους γονείς, απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας από 9 ώς 99 χρονών!!!

Ακούστε εδώ μία πολλή ενδιαφέρουσα συνέντευξη που παραχώρησε ο Ιωάννης 
Μηλιώνης στον π. Αρσένιο Βλιαγκόφτη
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Και λίγα στοιχεία για το βιβλίο…

Αν το νοσηρό κλίμα της μαγείας και του αποκρυφισμού,
στο παιδικό θέαμα και ανάγνωσμα, σας έχει κουράσει…

 

Οι περιπέτειές του θα δώσουν μια τελείως νέα διάσταση σ’ αυτό, που είναι σήμερα 
γνωστό σαν: “Παιδικό μυθιστόρημα”.    Η φαντασία στο παιδικό ανάγνωσμα δεν 
χρειάζεται να γίνεται πάντοτε γέφυρα προς τη μαγεία και τον αποκρυφισμό. Κάτι, 
δυστυχώς, πολύ συχνό στις μέρες μας. Δεν χρειάζεται να είναι φυγή από μια 
“σκληρή”, “αφόρητη” πραγματικότητα.
Η φαντασία μπορεί να γίνει ευκαιρία ανακάλυψης, γνώσης, περιπέτειας μέσα σε 
ένα υγιές, ψυχαγωγικό, όμορφο περιβάλλον.
Ο Νίκος Βερβελίδης, ένα σύγχρονο, καθημερινό αγόρι ζει την πραγματικότητα, 
την περιπέτεια, το θαύμα της ζωής.
Η αισιοδοξία και η ελπίδα για την εξέλιξή του, αφημένες στην πρόνοια του Θεού, 
στην αγάπη των δικών του, αλλά και στην προσωπική του προσπάθεια, κάνουν την 
κάθε στιγμή της ημέρας γεμάτη ενδιαφέρον. Μια πραγματική περιπέτεια.
Ο Νίκος Βερβελίδης -ο Νικ Μάρβελ, όπως τον φωνάζουν οι φίλοι και συμμαθητές 
του, για την ζωντάνια, την υπομονή και τον καλό χαρακτήρα του- δεν έχει ανάγκη 
από “μαγείες” για να ζήσει έντονα, έντιμα, υπεύθυνα. Μια ζωή γεμάτη θαύματα!
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